

این تبهکار به پلیس هم حمله کرد

سر نوشت عجیب یک دزد خسته از زندان



گروه حوادث: جیب هر حرفهای با آزادی از زندان نه تنها تنبیه نشد بلکه با شیوه جدیدی دست به سرقت های سریالی زد. این دزد که اصلا زندان را دوست ندارد در آخرین سرقت وقتی با پلیس روبرو شد به جای تسلیم شدن تصمیم خطرناکی گرفت.

سرقت از دکه روزنامه فروشی

چندی قبل مرد جوانی در تماس با ماموران پلیس از سرقت کیوسک روزنامه فروشی اش خبر داد و تیمی از ماموران برای دستگیری عامل این سرقت عجیب وارد عمل شدند.

بانکی سرقتی نقشه سرقت را به اجرا گذاشته است.

سرنخ پلیسی

تیم پلیسی در این مرحله تحقیقات میدانی را در دستور کار خود قرار دادند و موفق به شناسایی دوربین مداربسته ای در جلوی یکی از کیوسک های روزنامه فروشی شدند و همین کافی بود تا فیلم صحنه فرار سارق جوان مورد بررسی قرار گرفت.

سارق جوان با کلاه نقابداری که به سر داشت توانسته بود چهره اش را در دوربین های مداربسته پنهان نگاه دارد و در این مرحله مسیر فرار سارق جوان تا رسیدن به همدست موتورسوارش را مورد بررسی قرار دادند که در صحنه فرار متهمان یک دوربین مداربسته چهره آنها را از روبرو ثبت کرده بود و تصویر همدست دزد نقابدار شناسایی شد.

محمسن ابتدا سعی داشت خود را بیگناه معرفی کند اما وقتی در برابر تصویر دوربین مداربسته قرار گرفت لب به سخن باز کرد و همدست قدیمی اش را که ساسان نام دارد لو داد.

کارآگاهان در ادامه تحقیقات پی بردند که ساسان همان جیببری حرفهای است که بارها بخاطر جیببری دستگیر شده و ۶ ماه قبل نیز از زندان آزاد شده است.

بدرین ترتیب ماموران به مخفیگاه ساسان رفتند که در زمان دستگیری مشخص شد جیببر حرفهای با اطلاع از دستگیری همدستش پا به فرار گذاشته است. تیم پلیسی در ادامه پاتوق هایی را که احتمالی می دادند ساسان به آنجا رفته باشد را مورد تحت نظر قرار دادند تا اینکه جیببر سابقه دار از یک سفره خانه خارج شد و ماموران بدون هیچ درنگی دست به کار شده و ساسان را دستگیر و تحت محاصره خود در آوردند.

ساسان او را روی زمین خوابانده و دستبند پلیس را به دستش زدند.

گفت و گو با جیببر حرفهای

ساسان ۲۶ ساله که یک جیببر حرفهای است از اینکه دوباره باید به زندان برود ناراحت است اما به قول خودش اول و آخر خلاف زندان است و جایی بهتر از آنجا برایش نیست.

سابقه داری؟

بله، ۵ بار به خاطر سرقت و جیببری به زندان رفتم.

آخرین بار کی زندان بودی؟

۶ ماه قبل از زندان آزاد شدم.

چرا دوباره دست به دزدی زدی؟

بیکاری و بی پولی مجبورم کرد که دزدی کنم.

چرا دنبال کار نرفتی؟

دوست داشتم سر کار بروم اما برای سابقه دار هیچ کاری پیدا نمی شود و دوست داشتم خیلی زود به پول برسم.

محسن را از کجا می شناختی؟

هم سلولی ام بود که یک ماه و دو روز از زندان آزاد شد و وقتی آزاد شدم چون جایی نداشتم بروم به او زنگ زدم و با هم مدتی در خانه دوستانش میهمان بودیم تا اینکه تصمیم گرفتیم دزدی کنیم و برای خودمان یک خانه اجاره کنیم.

اخبار حوادث

گنج مرد شیرازی واقعی نبود

فرمانده انتظامی شیراز از دستگیری یک نفر و کشف ۱۱ عدد چک پول تقلبی به ارزش ۵۵۰ هزار تومان در این شهرستان خبر داد. سرهنگ دلاور القاصی مهر فرمانده انتظامی شیراز بیان کرد: برابر دریافت گزارش های مردمی مبنی بر اینکه شخصی در یکی از مناطق شیراز قصد توزیع مقداری چک پول تقلبی را دارد. موضوع به صورت ویژه در دستور کار ماموران کلاترسی این شهرستان قرار گرفت و با تقویت گشت های نامحسوس و محسوس و استفاده از شگردهای پلیسی، موفق شدند متهم را شناسایی و وی را دستگیر کنند. این مقام انتظامی با بیان اینکه در بازرسی بدنی از متهم، تعداد ۱۱ عدد چک پول تقلبی به ارزش ۵۵۰ هزار تومان کشف شد، ادامه داد: متهم پس از تشکیل پرونده تحویل مراجع قضایی شد.

بلای شوم

بر سر ۳۰۰ میهمان عروسی

رئیس بیمارستان امام خمینی (ره) نطقه از مسموم شدن میهمانان مراسمی در یک تالار خبر داد. دانشگر رئیس بیمارستان امام خمینی (ره) نطقه گفت: میهمانان مراسمی در یکی از تالارهای نطقه دچار گاز گرفتگی شدید شدند. وی گفت: ۲۰۰ الی ۳۰۰ نفر با علائم گاز گرفتگی به اورژانس مراجعه کردند که از این تعداد حدود ۱۰۰ نفر مسموم شدند و حدود ۶۰ نفر هم سرپایی درمان شدند. رئیس بیمارستان امام خمینی (ره) نطقه افزود: مراجعه مصدومان این تالار به اورژانس همچنان ادامه دارد و تمام پرستاران و متخصصان را فراخواندیم. وی گفت: حال دوسه نفر هم خوب بود که در بخش آی. سی. یو تحت مراقبت هستند.

چاقو کشی مرگبار در کجور

جوان کارگر کجوری به هویت محمد محمدی ۲۵ ساله اهل روستای کینج در یک نزاع و درگیری منجر به چاقو کشی کشته شد. عامل چاقو کشی و فرد ضارب که پس از اقدام به جنایت خونین خود در یکی از پلازهای معروف ساحلی نوشهر از محل حادثه بلافاصله متواری شده بود با تلاش و اقدامات خاص اطلاعاتی ماموران انتظامی این شهرستان در کمتر از ۷۲ ساعت در یکی از شهرهای غربی مازندران در مخفیگاهش شناسایی و در عملیاتی ضربتی و غافلگیرانه دستگیر شد. در همین رابطه فرمانده انتظامی شهرستان نوشهر با تأیید این مطلب از شناسایی و دستگیری متهم به نزاع و درگیری و عامل چاقو کشی و قتل جوان ۲۵ ساله در این شهرستان خبر داد. سرهنگ محمدی افزود: در پی وقوع نزاع و درگیری منجر به چاقو کشی بین دو جوان روز دوشنبه اول بهمن ماه یکی از طرفین درگیری، جوان ۲۵ ساله به علت شدت خونریزی و جراحات وارده جان باخت. فرمانده انتظامی شهرستان نوشهر، اظهار داشت: با وقوع قتل متهم به نزاع و درگیری و عامل قتل در عملیاتی پلیسی در یکی از شهرستان های غرب استان دستگیر و در بازجویی های فنی پلیس به قتل اقرار کرد. این فرد پس از تشکیل و تکمیل پرونده انتظامی جهت ادامه مراحل قانونی تحویل مرجع قضایی شهرستان شد.

مرگ دردناک جوان ۲۰ ساله

در آوار حکیمیه

سختگوی سلازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری تهران، از ریزش مرگبار آوار در محدوده حکیمیه خبر داد و گفت: در این حادثه یک کارگر ۲۰ ساله جان باخت. سید جلال ملکی درباره جزئیات این حادثه مرگبار، توضیح داد: وقوع حادثه ریزش آوار در ساعت ۱۵:۲۰ جمعه به سامانه ۱۲۵ اطلاع داده شد و در پی آن ستاد فرماندهی آتش نشانان دو ایستگاه را به محل حادثه واقع در حکیمیه تهرانارس اعزام کرد. وی افزود: با حضور آتش نشانان در محل حادثه مشاهده شد که ریزش آوار در قطعه زمینی به مساحت حدود ۴۰۰ مترمربع رخ داده و در حالی که کارگران در دیوار ضلع شمالی این زمین در حال کار بودند ناگهان دیوار بر سرشان تخریب شده است. ملکی ادامه داد: در این حادثه یک کارگر افغان را که از ناحیه سر و صورت دچار آسیب دیدگی شده بود از محل حادثه خارج کرده و برای انتقال به مراکز درمانی به عوامل اورژانس مستقر در محل حادثه تحویل دادند.



دزدانی که بیرحمانه رفتار میکنند مجازات سنگینی در نظر گرفته شود.

بعد از خوانده شدن کیفرخواست اصغر که رئیس باند زورگیران است در جایگاه ویژه ایستاد و در آخرین دفاع از خود گفت: من پولی در بساط ندارم تا به شیشه اعتیاد داشتیم چون بیکار بودیم نمی توانستیم به راحتی پول مواد تهیه کنیم، به همین خاطر به فکر سرقت افتادیم. ما پر اید یکی از دوستانمان را قرض گرفته بودیم و با آن طعمه ها را به دام می انداختیم. مادر خیابان های خلوت افراد را به عنوان مسافر سوار ماشین می کردیم و در محل مناسب با تهدید از آنها می خواستیم تا گوشی موبایل و هر آنچه همراه دارند را به ما بدهند. وقتی مقاومت می کردند ناچار بودیم آنها را با قمه بز نیم. ما گاهی اوقات آنها را مجبور می کردیم تا خانواده شان تماس بگیرند راضد کرد.

در دادگاه کیفری استان تهران صورت گرفت:

آخرین دفاعیات شکارچیان خیابانی پایتخت

ردیابی دزدان

در حالی که شکایت از راننده براید سفید دو همدستش به ۱۰ زورگیری رسید بود سرانجام پلیس با اطلاعاتی که از مالباخته ها گرفت توانست راننده براید به نام اصغر را شناسایی کند. وی در بازجویی ها دو همدستش به نام های پویا و سیاوش را نیز لو داد و آنها نیز بازداشت شدند. متهمان که ۲۵ تا ۲۷ ساله هستند و همگی به شیشه اعتیاد دارند به جرم خود اعتراف کردند.

در دادگاه

اعضای این باند با اقرار به زورگیری از مسافران پس از صدور کیفرخواست به اتهام آدم ربایی، سرقت به عنف و ضرب و جرح و شعبه هشتم دادگاه کیفری یک استان تهران به ریاست قاضی توکلی و با حضور یک مستشار پای میز محاکمه ایستادند.

در ابتدای این جلسه مالباخته ها به تشریح شکایتشان پرداختند و در حالیکه شب سرقت را کابوس خود میدانستند برای متهمان اشد مجازات خواستند.

یکی از این مردان مسافر گفت: از آن شب همیشه ترس و وحشت دارم پولی که از دستم رفته زیاد بود اما بیشترین ترس از لحاظ روحی و روانی به هم ریخته ام و امیدوارم برای چنین

نداد. من به محض اینکه به راننده اعتراض کردم، دو مرد جوان که روی صندلی عقب براید نشسته بودند به رویم قمه کشیدند. آنها در خیابانی خلوت مرا کتک زدند. هر چه التماس کردم بی اعتنا بودند و حتی چشمم را زخمی کردند بعد داروندارم را گرفتند.

وی ادامه داد: مردان خشن وقتی فهمیدند به حسامم واریز کنند، ولی من مقاومت کردم و چون آنها مقاومت مرا دیدند باز هم با مشت و لگد به جان من افتادند. آنها حتی چند ضربه هم با پهنای قمه به بدنم زدند و در نهایت یکی از آنها پایم را با قمه زخمی کرد. آنها مرا از ماشین بیرون انداختند و گریختند.

سرقت های مشابه

به دنبال این شکایت تلاش برای ردیابی راننده براید و دو سر نشین دیگر آغاز شد. پلیس هنوز روی از آنها به دست نیآورده بود که دومین شکایت مشابه به پلیس رسید. در حالی که فرضیه سریالی بودن خفت گیری ها از سوی راننده براید و دو همدستش قوت گرفته بود شماره شکایت ها بیشتر شد.

گروه حوادث: سه پسر شیشه ای که به پنهان مسافر کشی دست به زورگیری های خشن میزدند در دادگاه از خود دفاع کردند.

اعضای این باند برایدی را از آشنایی امانت گرفتند تا به شکار چپهای خیابانی تبدیل شوند.

گزارش به پلیس

پاییز سال ۹۶ بود که پلیس تهران خود را در برابر باندی تازه کار دید که به شکارهای خیابانی دست می زدند.

مرد جوانی به نام رضا که باور نمی کرد در دام وحشتناکی افتاده است وقتی آشفته پیش روی ماموران پلیس قرار گرفت، گفت: شانس آوردم زنده ام و فقط چشمم زخمی شده است دزدان خیلی خشن بودند.

وی افزود: دیشب حوالی میدان آزادی سوار یک براید سفید شدم تا به خانه ام در جنوب تهران بروم. هنوز مسیر زیادی را پشت سر نگذاشته بودیم که راننده جلوی پای دو مرد دیگر که در حاشیه خیابان ایستاده بودند تمیز کرد آنها هم سوار شدند اصلا شکی نداشتم چرا که بارها در همین مسیر تردد داشتم و رفتار راننده اصلا غیرعادی نبود.

رضا ادامه داد: دقایقی بعد راننده به طور ناگهانی تغییر مسیر داد. من که تعجب کرده بودم علت تغییر مسیر را پرسیدم اما جوابی به من

خبر